

# POSUDEK VEDOUcíHO MAGISTERSKé DIPLOMOVé PRÁCE

Studijní program: FYZIOTERAPIE - NAVAZUJící MAGISTERSKý STUDIJNí PROGRAM

Jméno diplomanta:

Bc. Július Smolej

Jméno vedoucího práce:

PhDr. Jitka Malá, Ph.D.

Název diplomové práce:

Aktuální poznatky v terapii pooperačních jizev v abdominální krajině a jejich komplikací - literární rešerše.

Cíl práce:

Cílem této diplomové práce je na základě dostupných literárních zdrojů v souladu s výběrovými kritérii popsat nejpoužívanější terapeutické postupy u pooperačních jizev v abdominální krajině v proliferační fázi hojení a nejvíce efektivní postupy v léčbě akutní a chronické bolesti u pooperačních jizev v abdominální oblasti.

1. Rozsah:

počet stran práce / textu	96/71			
počet všech literárních pramenů/ cizojazyčných	138/115			
ostatní	tabulky	obrázky	grafy	přílohy
	5	4	0	0

2. Formální zpracování práce:

	výborně	velmi dobře	vyhovující	nevyhovující
samostatnost diplomanta při zpracování práce	X			
výběr a definice tématu, originalita	X			
stupeň splnění cíle práce	X			
logická stavba práce a vyváženost kapitol	X			
úroveň práce s literaturou včetně citační normy	X			
úprava práce (text, grafy, obrázky, tabulky)	X			
stylistická úroveň textu	X			

3. Kritéria hodnocení teoretické části práce:

	výborně	velmi dobře	vyhovující	nevyhovující
pochopení tématu a orientace v problematice	X			
analýza a interpretace rešeršní práce	X			

4. Kritéria hodnocení speciální části práce:

	stupeň hodnocení			
	výborně	velmi dobře	vyhovující	nevyhovující
výzkumové otázky - relevance a kvalita jejich definování	X			
výzkumný soubor studií - adekvátnost výběru	X			
<i>je hodnocen výběr studií</i>				
metodika – použité metody hodnocení a jejich kvalita	X			
výsledky – prezentace a interpretace	X			
analýza dat	X			
<i>analýza dat odpovídá rešeršimu typu práce</i>				
diskuse - interpretace výsledků ve vztahu k současným poznatkům	X			

závěr - úroveň zhodnocení práce	X			
---------------------------------	---	--	--	--

5. Využitelnost výsledků práce v praxi:

podprůměrná	průměrná	nadprůměrná
-------------	----------	-------------

6. Slovní komentář, připomínky, otázky k zodpovězení při obhajobě práce:

Student předložil magisterskou diplomní práci rešeršního typu, kde první část práce obsahuje teoretický úvod do problematiky jizevnatých tkání. Druhá část má deskriptivně-analytický charakter a obsahuje analýzu jednotlivých studií (8 randomizovaných studií), které byly zahrnuty do literární rešerše zkoumající různé intervence v terapii pooperačních jizev v abdominální oblasti. Na základě předložených výsledků je možné konstatovat, že nejčastějším typem léčby v proliferační fázi hojení pooperačních jizev je léčebné využití silikonů. Student uvádí, že vzhledem k výsledkům této práce nebylo možné stanovit, který z těchto terapeutických postupů je nejefektivnější v léčbě akutní a chronické bolesti v kontextu s jizvou.

Z teoretické části vyzdvihují část věnovanou fasciím a jizvám, kapitoly jsou velmi přehledné, čtivé a nabízí vhled do následně řešené problematiky. V praktické části si student definoval výzkumné otázky i kriteria zpracování rešerše. Výsledkem, plynoucím i z uvedeného flow diagramu, je 8 studií, které student popisuje, rozebírá a v diskusi komentuje. Odpovídá na výzkumné otázky a tím splňuje cíl práce.

Celkové práci hodnotím za zdařenou, splňující kriteira tohoto typu práce a doporučuji ji obhajobě.

Otázky:

V jaké fázi hojení jizvy byste vy sám, na základě provedeného literárního výzkumu, použil laser a jaký?

Jaký způsob vyšetření a hodnocení jizev je dle vašeho názoru, na základě provedeného výzkumu, nejefektivnější?

7. Prohlášení vedoucího práce:

Prohlašuji, že po prostudování celé práce jsem shledal(a), že v práci jsou odkazované zdroje řádně citovány anebo parafrázovány. Práce byla hodnocena testem similarity (SIS - Turnitin). Protokol o vyhodnocení podobnosti závěrečné práce je součástí elektronické dokumentace diplomové práce (SIS).

8. Doporučení práce k obhajobě:

ano	ano s výhradou	ne
-----	-------------------	----

9. Navržený klasifikační stupeň:

(dle obhajoby)
----------------

V Praze dne: 26.12.2023

\_\_\_\_\_  
podpis vedoucího práce